

Полвека, вроде как не самый маленький срок, но виновники этого юбилея остаются молодыми, даже юными. Ведь речь идет об отрядах юных инспекторов движения, которые в паре со взрослыми уже пять десятков лет стоят на страже безопасности детей на дорогах. По этому случаю в Екатеринбурге собрались активисты движения ЮИД со всей области.

В этом списке, состоящем из порядка десяти тысяч ЮИДовцев среднеуральщины, есть и наши земляки. Это активные отряды ЮИД – кадеты из школы №10 поселка Половинный, городского округа Верхний Тагил и команда инспекторов школы №2 города Кировграда.

Днем рождения молодежного движения считается 6 марта 1973 года – тогда был подписан документ о создании отрядов юных инспекторов. Они появились в школах, домах пионеров. За полвека они разрослись, не изменив своего юного возраста. Современные ЮИДовцы, как и их предшественники, пропагандируют соблюдение ПДД. На их счету много полезных дел, это флешмобы, концерты, лекции и даже десанты безопасности на дорогах, вместе с действующими сотрудниками Госавтоинспекции. Юные инспекторы не только сами изучают правила, но и активно делятся знаниями со сверстниками.

В этот раз площадкой для встречи соратников по движению был выбран Дворец Молодежи Екатеринбурга. Здесь в честь знаменательной даты был организован торжественный прием героев дня.

Собравшихся поприветствовал Юрий Биктуганов, министр образования Свердловской области



ЮНОСТЬ В ПОЛВЕКА

В УРАЛЬСКОЙ СТОЛИЦЕ
СОБРАЛИСЬ ЮНЫЕ АКТИВИСТЫ
БЕЗОПАСНОГО ДВИЖЕНИЯ



— Уверен, кто проходит школу юных инспекторов дорожного движения, сам не пойдет нарушать правила, остановит своего товарища и родителям скажет, что нельзя этого делать.

И с этим могут согласиться ребята, ведь наши земляки из отрядов ЮИД сами не раз не на словах, а на деле становились главными помощниками Госавтоинспекции в деле профилактики и пропаганды безопасности дорожного движения.

Именно эти школяры не только сами изучают правила дорожной безопасности, но и активно распространяют свои знания среди сверстников и взрослых. А на дорогах зачастую они становятся примером для взрослых людей, как надо правильно и главное безопасно вести

себя на дороге.

В этот раз для юных инспекторов движения на базе Дворца Молодежи были организованы интерактивные площадки по оказанию первой медицинской помощи, мобильной «Лаборатории безопасности», а также VR-тренажер по действиям на железнодорожном переезде.

На площадке перед Дворцом молодежи работала выставка патрульного транспорта Госавтоинспекции.

Ребят и их педагогов, кто отдает себя пропаганде безопасности дорожного движения, поздравил и поддержал главный государственный инспектор безопасности дорожного движения региона Алексей Спиридонов. А настроения всем придал актер, сценарист, телеведущий и участник команды КВН «Уральские пельмени» Андрей Рожков.

Что вынесли наши земляки с этого мероприятия. Понимание того, что они занимаются нужным делом, что их старания замечены, важны и ценны.

Поэтому, воодушевившись словами и увиденным, они настроены и дальше оставаться в первых рядах активистов движения за безопасность на дорогах.

Татьяна МАЗУРИНА